



其实我言不由衷

文/张丽娜

当明星真不容易。首先得面对一种现实：流言来袭，难以一笑置之。

普通人被流言蜚语所困，置之不理，时间长了，没准儿会被当作睿智——流言止于智者嘛。明星敢如此吗？看看章子怡的下场：自从“诈捐门”之后，没有出来说两句中肯的话，没有表示歉意，以为沉默是金，结果差点被板砖拍死。

不过，这不算最惨的，最惨的是说了也白说。

譬如阿 sa。传说她结婚了，传说她的爱人被小三儿抢了。她坐立不住，拽着当事的那个男人出来表态：俺们是已经结婚了，不过俺们现在要离婚了。

结果又如何？买账的有几个？除了几个曾经沧海难为水的铁杆粉丝，更多的人，只是拍着脑袋做恍然大悟状：哦，原来看着清纯的女人不见得清纯，原来咱们都被貌似清纯的人给忽悠了啊！

不说不行，说了也不行，明星真不是人人得的了。脸皮儿薄、心理承受能力差的人，估计会夜夜难眠，患上抑郁症。不能自我解嘲，没胆儿忽悠大众的，只怕熬不到下一个黎明。

这世上，一辈子只说真话的人找不到半个了。不只为是否真诚，更怕真话不是人人听得的；有时候说了真话，别人不信，待到人信了，却又害人害己。一句真话得罪人，甚至害死人，这种情况并不少见。

我们戴着面具，说着言不由衷、半真半假的话，自以为圆滑成熟，自以为这才算长大，为谎言美化，谓之曰“生存的技能”。但我们却不允许明星撒谎，因为我们把他们当神话，当超人，非要他们“非常完美”。

唉，也不怕把明星难为死！

请诸君扪心自问：只说真话的明星，能在娱乐圈儿里混下去吗？你会一如往昔地钟爱他或她吗？

明星是人不是神，请原谅他们的言不由衷，就像原谅我们自己曾经说谎一样。



阿 Sa

郑中基

“忽悠”原为方言，意思是指能吹能侃，能蒙能骗。赵本山可谓这方面的“行家”，在小品《卖拐》中，他单凭一张嘴，就能把人好好的腿忽悠成瘸腿，功夫了得。

其实，比起娱乐圈的某些明星，“赵忽悠”的功力不过尔尔。在八卦舆论面前，明星们最擅长与媒体打马虎眼，忽悠人的段位一个比一个高。现戏说娱乐圈四大最能忽悠的明星，从他们展现出的功力来看，封他们为忽悠界的天王、天后都不为过。

阿 sa：最能“瞒”

蔡卓妍和郑中基爆出“隐婚4年”的消息后，让人感觉世界很荒谬。此事引发了连锁反应，一方面是粉丝们高呼上当：一个twins组合骗俺们两次！前有很傻很天真的阿娇，后有4年瞒婚的阿 sa；另一方面是香港狗仔队被指“失职”：刘德华瞒婚一年就给挖出来了，怎么基、sa可以瞒过4年？

基、sa二人的保密功夫真好，说谎4年而不被拆穿，不干“潜伏”真是可惜了。

这真是一桩奇异的离婚案。

首先是一直走纯情路线的阿 sa 突然发布消息说她是单身，引发新闻大风暴。因为女主角已有固定男友，且男友接受采访时，亦曾告白与女友关系很稳定，要多赚几年钱再结婚。

接下来女主角又冷冷地公开发言，称他们已分手许久，不希望再听到他们结婚的消息。男主角含恨认同。

正当舆论的矛头直指男主角花心的时候，女主角又仗义执言，他们之间是因为了解而分手，不关第三者的事。

然后，报纸突然爆出男女主角早于2006年已在美国注册结婚的消息，且刊登了两人的婚书，铁证如山。男女主角不得不携手开记者招待会，承认早已结婚，但又泪水涟涟地称正在办离婚手续……

分手还表现得这么恩恩爱爱，难免惹来炒作嫌疑。但纯情女星居然在4年前结婚，又实在不符合炒作规则。

此事不仅令粉丝伤心，连普通的八卦读者都在瞠目结舌之余大呼上当。这几年长相清纯的女主角天天把想结婚、要结婚挂在嘴边，暗地里却早“婚”了。真是宁信八卦的话，不信明星的嘴。

刘德华：最能“隐”

要不是华仔为岳父奔丧，被拍到与“绯闻女友”朱丽倩十指交缠，后又被爆出结婚证书，也许刘德华到现在都不会公开承认他

谁忽悠了我们？

本文图整理
张丽娜



刘德华



赵薇



章子怡



阿 Sa

赵薇：最会“避”

明明被拍到已经怀孕了，赵薇还是刻意躲闪媒体的目光。尽管其经纪人三番四次出来澄清“俺家薇薇没怀孕”，却也遮不住她那一直“向前进”的大肚子。

这事儿说来堪堪。赵薇过34岁生日，香港《壹周刊》送给她一份“生日礼物”：曝光她的怀孕照，并称她的“老公”亿万富豪黄有龙可能被他人抢走。

据报道，赵薇与黄有龙相恋两年，男方经营房地产，出手大方，赵家人对他颇欣赏。赵薇曾与他亲密出席《画皮》庆功宴等公众场合，还传出早已在新加坡公证结婚，在圈内可以说是“公开的秘密”。

女明星嫁入豪门怀孕生子，本来是一件风光无限的事。但是，向来敢作敢为的赵薇，在传出低调结婚、怀孕的消息后，始终都保持着神秘的缄默，导致关于她情感不幸的传闻愈演愈烈。赵薇如此隐忍，到底为哪般？

香港资深媒体人查小欣的话令人回味：“明星不易当，比很多行当都要辛苦。又是吃青春饭，想嫁入豪门，没有什么不对。但是真正嫁入豪门，过得好的又有几个？各取所需，无须埋怨。豪门生活其实不比做工来得轻松。”

章子怡：最能“诈”

章子怡挺背的。被人挖出各种“门”之后，公众形象大打折扣。

有人认为，章子怡遭国人声讨，其幕后的公关团队应做深刻检讨。要是他们应对得法，“泼墨门”、“诈捐门”等“门”事件就不会开得如此透亮，章子怡也不至于被这一阵接一阵的过堂风吹得凄凄惨惨戚戚。

有传章子怡最近正在张罗着“大换血”，重组公关团队。消息是否属实？尚不得知。元气大伤的“国际章”要想重现往日辉煌，光靠“换血”恐怕是不行的，得换换思想。